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MexaHun4yeckumn aHkep HLD

MnacTukoBbIN aHKep AnA KpensfeHunsa K rMnCoKapToHy

BapuaHT aHkepa

? HLD

_—Na | (M10)
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Martepuan ocHoBaHuA

'mncokapToH

Mpenmyuiectsa

- lNpocTas ycTtaHoBKa

LIypyrnoB

- YHuKarnbHoe pacKkpbiTe aHkepa

ConpoTMBneHue Npyu cTaTu4eckon U KBasnctaTuieckom Harpyske (OAMHOUHbIN aHKep)

Bce gaHHbIe B 3TOM pasgerie NpuBeAeHbl C yYeTOM crieAyroLWwmnx (hakTopoB:

- MoHTaX BbINOSTHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN MO YCTaHOBKe
- OTcyTCTBYET BRUSIHME KPAEBOIO U MEXOCEBOI0 PacCTOSIHUS

- MaTepMan OCHOBaHuA COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY B Tabnuue
- 3HaueHust Harpya3ok, npencrtaBii€eHHble B Tabnuuax, He 3aBUCAT OT HanpasJ1ieHnaA OencTBus Harpys3ku

HOpMaTMBHoe conpotTuBlnieHue

- BoamoxHO npumMmeHeHue passinyHbIX TUNoOB

Pa3smep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpuHUMN aHKepoBKH 2)
'mncoBas nnuta
TonwmHa 12,5 Mm B Frk [kH] 0,4 0,4 04
M'MncoBonokHMUCTas nNnuTa
TonwmHa 12,5 mm A PR [kH] 0.3 ) )
M'MncoBonokHMUCTas nNnuTa
TonwmHa 2x12,5 Mm A Fre [kH] ) 0.6 )
MMycToTenbI KepamMnUyecKnii KMpnnY A/B Frk [kH] 0,75 0,75
BeTtoH knacca = B20 C Frk [kH] 1,25 2 2,5
a) Cwm. MHdopmaLuuio No ycTaHoBKe
PacyeTHOe conpoTuBneHue
Pa3mep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpuHUMN aHKepoBKY 2)
'MncokapToHHasA nnuTa
TonwwmHa 12,5 Mm B Frd [xH] 0,11 0,11 0,11
'MncoBonokHMcTas navTa
TonwwmHa 12,5 Mm A Fre [kH] 0,08 ) )
'MncoBonokHMcTasa navTa
TonwmHa 2x12,5 Mm A Frd [kH] ) 0.17 )
MMycToTenbI KepamMUYECKUA KMpnnY A/B Frd [kH] 0,21 0,21 -
BeTtoH knacca = C16/20 C Frd [kH] 0,35 0,56 0,70

a) Cwm. nHcopmaumio No yctaHoBKe
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MaTtepuansbl

MaTtepuansbl

AnemMeHT Matepuan
AHkep Monnamng NA 6

UHcopmauusa no yctaHoBKe

TemnepaTtypa ycTaHOBKMU
o1 -10 °C go +40 °C

TemnepaTypHbIN AMana3oH 3KkcnyaTauum
AHkep Hilti HLD moxeT npuMeHsaTbCa B AnanasoHax Temnepartyp, ykasaHHbIX HUXe.

MakcumanbHasn MakcumanbHas
. Temnepatypa
TemMnepaTypHbI AManasoH OCHOBAHMS [ornroBpemMeHHas KpaTKoBpeMeHHasi
TemMnepaTtypa OCHOBaHUSA | TeMnepaTypa OCHOBaHUs
TemnepaTtypHbIi Auanas3oH ot -40 °C po +80 °C +50 °C +80 °C

MakcumanbHas KpaTKOBpeMeHHasi TemnepaTypa OCHOBaHuUsA

KpaTkoBpemMeHHas TemnepaTypa MaTtepraria OCHOBaHUsl — 3TO MakcUMaribHasi TeMrnepaTypa OCHOBaHUs, KoTopas
MOXXEeT HabnoaaTbCs B TEYEHUM BCErO Nepuoda aKcniyaTauum.

MakcumanbHas gnuTtenbHas TemnepaTypa OCHOBaHUA

[nutenbHas TemMnepaTtypa matepuana OCHOBaHWs NPUHUMAETCS Kak cpedHecyTovHas TeMnepartypa B

TeyeHune AnNMTenbLHOro nepnoaa BpeMeHu.

YcTaHOBOYHbIE NapamMeTpbl

Pa3smep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
HomuHanbHbI gnameTp Gypa do [MM] 10
my6uHa oTBepcTuUA (Tonbko npuHumMn aHkeposkn C) h1=  [MM] 50 56 66
(npuHUMN aHkepoBku A/B) Is [MMm] 33 + tiix 40 + tax 49 + thix
OnvHa wypyna
(npuHumMn aHkepoBku C) Is [MM] 40 + trix 46 + tix 56 + trix
[uameTp wypyna (npuHUMN aHkepoBkn A/B) ds [MM] 4-5
(npuHUMN aHkepoBku C) ds [MM] 5-6
(MpyHUKMN aHkepoBKK A) h [MM] 4-12 15-19 24 - 28
TonuwwmHa cTeHbl / NNnTbl  (NPUHLMN aHKepoBku B) h [MM] 12-16 19-25 28 - 32
(npuHUMN aHkepoBku C) h 35 42 50
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O6opyaoBaHue Ans YCTaHOBKU

Pasmep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
Mepdopatop TE 2-TE16
Opyrve NHCTpyMeHTbI LWypynoBsepT

MHCTpyKLMsA No ycTaHOBKe

*Moapo6Hy0 MH(opMaLUIO N0 YCTAHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLMU, NOCTABNsiEMOW C MPOAYKTOM.

MHCTpyKuMs no ycTaHOBKe

1. MpocBepnuTe oTBEepcTUE 2. NMoaroToBbTE aHKEpP K YCTaHOBKe
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3. YcTaHOBUTE aHKep B OTBepCcTUE 4. 3aKkpyTuTe LWIypyn B aHKep
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